
 

 

 

 

Notulen 19 september 2023 

Aanwezig: Anouska, Peter, Sjoerd, Katalin en Hèlen 

 

Aanvang 19.00u (BSO ruimte i.v.m. ouderinfoavond)  

1. Opening en vaststellen agenda 

2. Ingebrachte punten vanuit de directie: 

     

• Schoolgids: vraag om instemming MR en dit is door de MR ondertekend. 

 

• Inzet NPO gelden: 

 

 
- Plusklas: vernieuwde opzet, waarbij ib-er plusklas gaat draaien 

- Spelontwikkeling: bewegingsdocent voor gymlessen 

- Wereld-orientatie: verdiepend aanbod bijv. door inzet Qrabll 

- Kindgericht onderwijs: Inzet leerkracht voor formatie 5 groepen. 

- Bibliotheek: inzet leesconsulent en saneren een aanvullen collectie.  

 

Vraag om instemming van de MR voor de inzet van de NPO gelden en dit is door de MR 

ondertekend. 

 

• Toelichting jaarplan: 

Ondanks de nieuwbouw en verhuizing, die veel tijd (gaan) vragen, ligt er een 

uitgebreid jaarplan. Focus op school komt te liggen op rekenen, begrijpend lezen en 

Deep Learning/Verdiepend leren. Daarnaast wordt geïnvesteerd in de vorming van 

het kindcentrum. Op groepsniveau worden proeftuintjes ingezet zoals de weektaak, 

bewegen rondom de school, kindgesprekken, het kindportfolio en domein rekenen. 

De niet-methodetoetsen van CITO worden dit jaar vervangen en ook het instrument 

voor het volgen van de sociaal emotionele ontwikkeling is nieuw.  

 



 

 

• Nieuw bouw: 

Bouw loopt zeer voorspoedig. Tot nu toe is alles voorradig en wordt er volgens 

planning gewerkt.  

 

• Noodplan vervanging: 

Er dient een explicieter plan te komen voor de invulling van vervanging. Omdat er nu 

gekozen is voor 5 groepen is er geen ambulante leerkracht meer die vervangingen 

op zich kan nemen. Ook is de vervangerspool regelmatig leeg. Ondanks dat school 

altijd zal proberen vervanging te regelen is de kans zeer aanwezig dat het dit 

schooljaar gaat gebeuren dat klassen thuis moeten blijven.  

 

• Schoolkamp: 

Voorstel om vanaf dit schooljaar 3 dagen op kamp te gaan ipv 4 dagen.  

 

              Enkele argumenten: 

- Laatste paar jaar doen we op de 4e dag niets anders dan opstaan en terugfietsen naar 

Veghel. Laatste avond en ochtend hebben weinig meerwaarde.  

- Personeel regelen wordt steeds moeilijker, zeker nu de groepen komende jaren 

gecombineerd blijven en dus de kinderen van groep 7 uit de combi 7/8 op school blijven.  

- Kosten zijn afgelopen jaren enorm opgelopen. Bijdrage is nu 88 euro per kind. Komende 

jaren worden de groepen kleiner, waardoor ook het totale budget kleiner wordt. School wil 

bijdrage zeker niet verhogen, zelfs als het kan verlagen.  

- Wij denken dat het van 4 teruggaan naar 3 dagen schoolkamp verder niets zal doen aan de 

geweldige beleving van het schoolverlaterskamp.  

 

De MR geleding kan zich helemaal vinden in deze argumenten. Het is zeker de moeite waard om 

eens te gaan kijken welke andere mogelijkheden er zijn om er toch voor de kinderen een leuke 

afsluiting van te maken. 

 

• Gezond beleid  

Dit onderwerp dit schooljaar graag agenderen om te bekijken hoe we een KC-breed 

beleid op gezondheid neer kunnen zetten.  

 

 

Ontbijtboxen via Kiwanis (https://uden-veghel.kiwanis.nl/)  

School gaat via Kiwanis ontbijtboxen aanbieden aan gezinnen die het, om welke                 

omstandigheid dan ook, niet lukt om een gezond ontbijt te kunnen regelen. School verstuurt 

binnenkort een brief. Ouders kunnen zich via een link opgeven. Verder wordt alles (anoniem) door 

Kiwanis geregeld.  

 

Brainstormen door de MR: 

De MR opperde het idee om tijdens de verjaardagen van de kinderen geen traktaties mee mee te 

laten brengen.Het jarige kind die dag in de spotlights zetten is feestelijk genoeg en het brengt 

https://uden-veghel.kiwanis.nl/


niemand op onkosten. De MR is wel van mening dat we een 80-20 regeling zouden moeten kunnen 

hanteren. We vinden dat ales afschaffen niet nodig hoeft te zijn. Zo zouden er op speciale 

feestdagen zoals Sint, Kerst, Carnaval en nog enkele andere feestdagen wel iets lekkers getrakteerd 

mogen worden. 

 

3. Vragen aan de directie. (Per mail aan directie) 

4. Ingekomen stukken: 

5. ARBO:  Ter info: Veiligheidsmaatregelen nieuwe schoolgebouw. 

       6.    GMR 

• Zaken voor advies en instemming:  

• Speerpunten dit schooljaar 

• Verhogen ouderbetrokkenheid 

• Aanvullen bespreekpunten jaarplanning 

• Jaarverslag. Dit is besproken en goedgekeurd. 

 

Rondvraag:  

 

Jaarplanning:  

1. 19 september 2023 (Schoolgids, jaarplan, werkverdelingsplan) 

2. 14 november 2023 (begroting) 

3. 09 januari 2024 

4. 20 februari 2024 (begroting) 

5. 09 april 2024 

6. 28 mei 2024 

7. 25 juni 2024.( afsluiting met een etentje) 

 

 

• Sluiting 

 

Wat Wie Extra info 

Jaarverslag 2022-2023 Anouska Op de agenda van 19 
september 2023 

   

   

   

Wie is wanneer toegetreden tot de MR 
Anouska: 18 juni schooljaar 2019-2020 
Peter:       5 april schooljaar 2021-2022 
Helen: :    schooljaar 2022-2023 
Katalin:      schooljaar 2022-2023 
 


